□东公新 本刊记者 陈强

因为不务正业,好逸恶劳,曾有多次盗窃 前科的男子贼心不改,深夜潜入村庄持石块 砸车窗玻璃盗窃财物,近日,肥东警方经过连 日追踪,将砸车窗盗财物的"黑手"抓获,目前 嫌疑人杨某因盗窃罪被警方依法刑事拘留。

深夜砸车窗盗财物 惯偷男子再"进宫"

深夜时分十多辆车遭砸窗盗窃

刘先生是外地人,在白龙镇、元疃镇一带 做生意,平常将车停放在元疃中学内。6月 30日早上,当他像往常一样来到学校内准备 开车外出办事时,忽然发现自家汽车的车窗 玻璃被人用石头杂碎,车内一片狼藉,遗留在 车上的现金也被盗走,气愤不已的刘先生当 即报警。

接到报警后,辖区的白龙派出所民警立 即赶往现场。经过现场勘察,民警发现,不仅 是刘先生的车被砸,相邻的两辆车车窗玻璃 也被砸碎,共损失数千元。就在民警开展调 查工作时,又接到当地群众报警称白龙镇-路边停车位的9辆汽车玻璃被砸,损失数百 元及3条中华香烟。

由于两处案发现场无监控,且嫌疑人均 在夜晚下手,于是民警连夜在周边村庄摸排 走访。在调查中,元疃一老人告知民警,"最 近有个小伙子回来了,他以前就是因为砸别 人车窗盗窃被你们警察抓过。"

民警摸排走访抓获惯偷男子

根据老人提供的线索,民警很快锁定了 这名年轻男子。经调查,民警发现该男子杨 某此前因砸车窗盗窃,被瑶海警方处理过,进 一步了解发现其作案手法与近期发生的系列 砸车窗盗窃案极其相似。随后,民警将其传 唤至派出所审讯。经审讯和案发现场民警提 取的相关证据之下,嫌疑人杨某如实交代了



其利用砖块砸碎车窗玻璃,实施盗窃的犯罪

原来今年23岁的杨某是肥东元疃人,因 为不务正业,好逸恶劳,曾有多次盗窃前科, 家人无法管教,此前回到老家元疃镇办理有 关手续,但是身无分文的他,贼心不改,又重 操旧业,选择深夜无监控的地方砸车窗盗窃。

目前,杨某因涉嫌盗窃罪被依法刑事拘 留,案件还在讲一步侦查中。

在此肥东警方提醒广大车主,在日常停 车时,应加强防范,将车辆停放在有专人看 管、安防措施严密的停车场停放。切忌将贵 重物品随意放置在机动车内,以免犯罪分子 见"财"起意,造成损失。

■小贴士 如何防范 砸车窗盗窃

1. 车主们停车、锁车、下车时要 多加小心,别在车内留下手包、手机 等物品。

2. 也不要在公共场合将贵重物 品放入后备厢,以免引起犯罪嫌疑人 盗窃的欲望。有些车主觉得车内留 些不值钱的物品没事,其实不然,有 的窃贼从车窗内看到座位上有纸袋、 布袋,会认为里面有值钱财物,于是 砸车玻璃盗窃。

3. 停车要避免停在偏僻、昏暗的 地方,最好停在有专人看守、管理的 正规停车场。

4. 有些车辆款式比较老,或者车 锁设计比较简单,为了达到防盗的目 的,最好安装电子遥控锁以及报警 器,有人砸车、撬车时能够及时响起

倾力为民保权益 快递锦旗表谢意

□柯畅 本刊记者 陈强

7月下旬的一天下午, 正在像往常一样在办公室 里忙碌的肥东法院执行局 法官石磊收到了一个神秘 的快递,打开一看,一面绣 着"扬老赖克星之剑、展江 淮卫士风采"金字的锦旗, 原来这面锦旗是一起执行 案件的申请人王某送来的, 感谢法官倾力执法,严惩 "老赖"。



原来2016年2月底,李某以家庭做 生意为由通过朋友王某哥哥介绍向王 某借款 134000 元, 并约定了还款期 限。然而到了还款时间后,却不见任何 动静,见状王某便开始打电话催促,未 成想不但李某的电话打不通,人也杳无 无奈之下,王某将李某诉至法

进入强制执行后,考虑到王某当 时提供的被执行人李某的住址等信息 并不准确,执行法官石磊一边让申请 人多方打听,一边采取各种措施查

控。经过一个多月"马拉松"式的执行 赛跑,终于得到一条线索一 -狡猾的 被执行人李某原来一直躲藏在离肥东 具城50多公里的村镇石子搅拌厂里打 着临工。随后石磊带着法警快马加鞭 赶往石子搅拌厂,将拒绝履行的李某 拘传至法院,进一步查明李某的财产

到了法院后,在法官动之以情晓 之以理的劝说下,李某仍不为所动, 张口闭口就是现在没有钱,完全不顾 朋友情义,甚至无视法院执行。鉴于

李某仍拒不履行,有工资收入却不愿 还款,石磊法官遂决定对李某采取司 法拘留措施。李某眼见法院要动真 格了, 慑干法律的威严, 这才表示愿 意履行还款义务,最终双方达成了和

"案子拖了好几年了,不是执行法 官一心为民,倾力执法,我的血汗钱哪 有这么快就要回来了,多亏了执行法 官。"这不王某为了表达对执行法官刚 正果敢的执法作风的感谢,于是出现了 文章开头的这一幕。

夏日清凉 送"一线"



晨刊讯 步入三伏天以来,随着连日的高温炙烤, 不少市民纷纷选择在空调房里避暑纳凉,但是在店埠镇 定光社区拆迁项目指挥部、镇北大缪岗项目指挥部和镇 西社区党群服务中心改造项目指挥部,却有不少工作人 员为了城市建设奋战在拆迁一线。7月25日上午,店 埠镇领导一行便来到上述拆迁指挥部,看望慰问奋战在 拆迁一线的工作人员,并为他们发放了防暑降温用品, 送去炎炎夏日的阵阵清凉……

当日上午,室外骄阳似火,热浪滚滚,来到现场的店 埠镇党委书记吴常青等一行连忙将毛巾、矿泉水等防暑 降温用品送给了奋战在拆迁一线的工作人员,并耐心询 问工作人员在征迁进度以及在征迁过程中存在的问题, 同时也嘱咐大家天气炎热,要合理安排工作时间,尽量 避免高温时段进行户外工作,以防中暑,并感谢他们为 社区征迁工作做出的贡献,一句句话语沁人心田,一份 份防暑降温用品给大家送来了阵阵清凉……

(卜林燕 本刊记者 陈强)